



**Consultarea părților interesate organizată în scopul
certificării managementului forestier**

F443

06.03.2020

Scopul invitației: consultarea factorilor interesați privind impactul social și de mediu al gestionării pădurilor administrate de Regia Publică Locală a Pădurilor Măieruș R.A.

Data și locația: 13 Martie 2020, orele 9.30, Sala de ședințe Primăria Măieruș

Către:

Stimate doamnă/domnule,

Regia Publică Locală a Pădurilor Măieruș R.A. implementează un sistem de certificare a managementului forestier ca un instrument care garantează respectarea unor proceduri de gestionare responsabilă a pădurilor.

O parte importantă a sistemului de certificare a managementului forestier este consultarea tuturor grupurilor interesate privind impactul social și de mediu al modului de gestionare a pădurilor. Anual au loc consultări publice cu organizații din domeniul agențiilor guvernamentale (cu rol în protecția mediului, respectarea regimului silvic, a sistemului de gospodărire a apelor), administrații ale ariilor protejate, instituții de învățământ, asociații de vânătoare, reprezentanți ai unităților administrativ teritoriale, agenți economici din turism, exploatari forestiere etc.

Cu această ocazie Regia Publică Locală a Pădurilor Măieruș R.A. va introduce procedura de identificare și monitorizare a **Pădurilor cu valoare ridicată de conservare (PVRC)**. Identificarea se va face pe baza „Ghidului practic pentru identificarea și managementul pădurilor cu valoare ridicată de conservare”, elaborat de WWF (2013) – disponibil public pe www.certificareforestiera.ro. Echipa de evaluare este constituită din Liviu Nichiforel și Ramona Scriban de la Universitatea Ștefan cel Mare Suceava.

În acest sens vă invităm să luați parte la consultarea publică care va avea loc în ziua de vineri, 13 Martie 2020 de la ora 9.30 în sala de ședințe a primăriei din localitatea Măieruș.

Căutam opiniile dumneavoastră: Observațiile și comentariile în legătură cu impactul modului de gestionare al pădurilor sunt importante și binevenite, fie exprimate public, fie exprimate confidențial, sub orice formă este mai ușoară și mai sigură pentru dumneavoastră.

Pentru acesta vă rugăm să ne trimiteți orice sugestie sau sesizare folosind următoarele metode:

- Pe adresa ocolului: email: contact@rplpmaierus.ro,
- Pe adresa echipe de evaluare: Liviu Nichiforel, nichiforel@usv.ro

Vă mulțumim pentru implicare!

Director/ Șef ocol,

Ing. Bordaș Florin Mihai

